

# “最牛留学班”入学考试18日报名截止

## 长郡AP中心21日举行最后一场招生考试,7月底公布录取结果



▶ 招生说明会现场,学生、家长积极咨询,现场踊跃报名。



### 链接新闻

#### 美国认证教师口语登陆湖南

每天只需花2元钱,就可以跟美国教师学口语。近日,新航道国际教育集团与美国Eleutian科技公司合作推出的新项目——美国认证教师真人在线英语口语登陆湖南。即日起,拨打0731-85829758,或前往五一广场平和堂商务楼1804室即可抢购。

据悉,此课程由美国外教在美国直播在线授课、实时视频、在线问答。学生只需购买价值680元的年卡,一年340天可不限时间、地点学地道口语。该课程是美国移民局指定的在线英语口语学习课程,目前已有数千万人接受本课程培训。

■记者 贺卫玲

今夏,比40度酷暑还要热的是“最牛出国留学班”。记者7月9日从长郡中学美国AP课程中心获悉,因申报人数过多,AP中心今秋招生将提前进入综合评审阶段,最终录取结果将于7月25日左右对外公布。

### 最后

需要提醒的是,目前长郡AP中心仅剩最后一场入学考试,将于7月21日、22日在长郡双语校区举行,报名将于7月18日结束。想入读的学子可拨打0731-85287942,或前往长郡双语校区AP中心招生办预约报考,考试不收取任何费用。

■记者 贺卫玲 通讯员 詹再宏 实习生 高进 杨妍斌

### 最后一场入学考试18日报名截止

7月初,长郡AP中心决定于7月8日增开一场考试,3天内就有近百名学生报名。“今年增开两场,考位仍然不够。”长郡AP中心主任胡颂介绍,申请学生成绩均在4A2B及以上,6A考生占比约为20%。

“大大超出预期,录取结果将于7月25日左右公布,比原定计划提前半个月。”胡颂说,7月14日、15日将举行高二、高三插班生考试,而7月21、22日则是今年最后一场新生入学考试,第一天考数学、英语、物理笔试,第二天考口语面试,学校将综合笔试、面试及中考成绩,择优录取。

### 读国际班能力提升更有优势

据不完全统计,2011年通过中介或DIY办理留学的湖南学子接近5000人,

只占留学出国人数的少部分。大部分学子则通过大学合作项目和高中国际班留学。后者在院校申请、学习过渡、环境适应、能力提升上均占有一定优势。“国际项目的优势在于注重中外教育模式的过渡、学生思维方式的转变,以及综合能力的培养。”胡颂表示。

### 按世界一流名校标准培养人才

近年,高中国际项目异军突起,各类国际班遍地开花。胡颂建议,打定出国留学主意的学生,便可舍弃国内高考,选择较好的国际项目或高中国际部就读。

长郡AP中心有针对性地开设中方课程、AP课程、语言课程及美国适应课程。“学校按照世界一流名校标准培养全面发展的高素质综合性人才,确保成功留学、成才。”胡颂说。

### 长郡AP中心17岁高中生办个人书法展

5岁学习书法,17岁办个人书法展,12年获得81个国际国内书法大奖,这就是长郡中学AP中心高二学生张佳琪。近日,他的个人书法展在长郡双语实验学校举行,不少书法界前辈、老师同学都来捧场。

张佳琪成功的秘诀在哪里?张妈妈介绍,主要原因有两个:一是两位启蒙老师寓教于乐、严松有度;二是有群年龄相仿、小有竞争的书法同学。

■记者 贺卫玲

### 学长支招

#### 海外名校更注重过程

田野是美国明德学院(全美排名第五)大一新生,他给学弟学妹的建议是,美国学校更注重过程而不是结果,学校更侧重考察学生的学习经历、生活经历等。在他的申请过程中,长郡AP中心的高中学习经历以及美国认证老师Leslie的推荐信就起到了举足轻重的作用。



# 快乐学知识,轻松赢未来

## ——探秘英高特国际教育独创的“快乐教学法”

课堂上,只见老师拿出一瓶水问:“同学们,这水是什么颜色?”

孩子们回答:“无色。”

老师笑而不语,摇晃着手中的瓶子,无色透明的水从浅黄到中黄,最后变成了亮黄色。孩子们睁大双眼,眨都不敢眨一下,生怕错过这个神奇的时刻。看到同学们很专注了,老师大声地带读:“yellow。”孩子们齐声:“yellow。”

这是记者近日在英高特国际教育长沙望月湖精品小班魔术教学法课堂看到的场景。本应昏昏入睡的午后,同学们的课堂表现却非常积极、灵动。而在英高特望月湖校区另一个情景教学法场景中,同学们置身在7个小矮人与白雪公主的童话意境里,边

与自己喜爱的童话人物对话,边徜徉在新知海洋中。

魔术教学法 and 情境教学法是英高特独创“十大快乐教学法”中的代表。

来自邵东的刘江是望月湖精品小班的学生。经过英高特3个多月快乐教学法的熏陶,他的学习积极性明显提高,这次期末考试位居班级前五名。刘江的爸爸高兴地说:“快乐教学法之前只听说过,自从孩子在英高特学习,我才真正感受到了‘快乐教学’的神奇魅力。”

面对采访,刘江说得最多的是,“英高特的老师非常棒,他们总能把抽象的数学、英语、物理等知识幻化为生动的生活场景、故事场景,在课堂上生动上演。在英高特学

习,我很快乐!”事实上,刘江的感受正是英高特受训学员的共同心声。

麓山国际实验学校的唐绍国同学今年中考,成绩不错但化学较弱,想考四大名校尚有难度。于是,妈妈让他参加了一对一个性化辅导。那么英高特的老师是怎么上化学课的呢?

比如,在讲授吊白块、明矾等化学知识时,老师会从人们常吃的米粉入手:有的粉厂在米粉中大量添加吊白块、明矾等,虽然能让米粉增白、延长存放时间,但有害人体健康。这样自然就引入到吊白块、明矾等化学知识,让学生轻松掌握知识点。唐绍国也正是因为快乐教学法而受益。中考放榜,他的化学取得优异成绩,成功考入长郡中学。

像刘江、唐绍国这样,不少原本成绩平平甚至厌学的孩子在英高特接受培训后,学习行为有了很大的改善,从此真正爱上了学习。这些都归功于英高特独创的“快乐教学法”之魅力。

英高特国际教育董事长贺志华介绍,他们现已成功摸索出独具特色的交际教学法、魔术教学法、情境教学法等十多种“快乐教学法”,整理并提炼出了一批成功的快乐教学案例。并将聘请资深教育专家、特级教师撰写适应各类学生需要的,突出趣味性、智力开发性、更具社会生命力的个性化教材,把快乐教学法进一步提升成为全社会可以通用的版本,让莘莘学子都可以领略“快乐教学法”的魅力。 ■记者 贺卫玲